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NESTA MANHÃ

● As bolsas asiáticas fecharam com viés de alta, acompanhando modestos ganhos em Wall Street,
enquanto investidores aguardam o início do Simpósio do Fed em Jackson Hole e após a China
intensificar a injeção de estímulos com mais 1 trilhão de yuans (US$ 146 bilhões) em medidas. Desse
modo, o índice Hang Seng saltou 3,63%, impulsionado por ações de tecnologia e após retomar
negócios que ficaram suspensos por algumas horas devido a um alerta de tufão. Ao passo que o
Nikkei subiu 0,58% e o Xangai Composto teve alta de 0,97%.

● Na Europa, as bolsas operam em alta modesta, enquanto investidores aguardam o início do
Simpósio do Fed em Jackson Hole e ata de política monetária do Banco Central Europeu (BCE), em
busca de sinalizações sobre o futuro da política monetária tanto nos EUA quanto na Europa. Assim,
o índice Stoxx Europe 600 avança 0,07%.

● Os futuros dos índices de ações de Wall Street indicam abertura em alta.
● O rendimento do T-Notes de 10 anos está em 3,08%.
● Os contratos futuros do Brent sobem 0,32%, a US$ 101,54 o barril.
● O ouro avança 0,65%, a US$ 1.762,26 a onça.
● O Bitcoin negocia a US$ 21,6 mil.

AGENDA DO DIA

● 08:00 Brasil: CAGED (Jul)
● 08:00 Brasil: Confiança do Consumidor FGV (Ago)
● 09:30 Zona do Euro: Ata da Reunião de Política Monetária BCE
● 09:30 EUA: PIB (2° Tri)
● 10:00 EUA: Simpósio de Jackson Hole

RESUMO DO FECHAMENTO ANTERIOR

BRASIL: O Ibovespa sustentou ganhos pelo segundo dia, encerrando em leve alta de 0,04%, aos
112.897,84 pontos. Os juros futuros terminaram em alta, mais firme nos contratos de médio e longo
prazos, influenciados pelo exterior negativo, especialmente o avanço nos preços do petróleo e nos retornos
dos Treasuries. Além disso, seguindo a tendência do exterior, o câmbio fechou em alta de 0,26%, cotado
a R$5,1110.
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https://www.kansascityfed.org/newsroom/2022-news-releases/kansas-city-feds-jackson-hole-symposium-to-focus-on-constraints/
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EXTERIOR: Os mercados acionários de Nova York fecharam com ganhos, mas em jornada contida, em dia de
agenda modesta. Investidores estavam à espera do Simpósio de Jackson Hole a partir desta quinta-feira
(25), quando o Fed pode dar mais detalhes sobre seus próximos passos na política monetária. O índice
Dow Jones fechou em alta de 0,18%, enquanto o S&P 500 avançou 0,29% e o Nasdaq subiu 0,41%.

Os retornos dos Treasuries oscilaram em parte do dia, mas fecharam em alta. Ao passo que
investidores se posicionavam para o Simpósio. Além disso, o índice DXY, também na expectativa do
encontro das autoridades monetárias, teve um dia de alta volatilidade e fechou em alta de 0,05%.

INDICADORES ECONÔMICOS NOS EUA: As encomendas de bens duráveis nos Estados Unidos ficaram
estáveis em julho ante junho, em US$ 273,5 bilhões, de acordo com dados divulgados pelo
Departamento do Comércio. Contudo, o resultado frustrou analistas consultados pelo WSJ, que previam
alta de 1% nas encomendas.

INDICADORES ECONÔMICOS NO BRASIL: O Índice Nacional de Preços ao Consumidor Amplo - 15
(IPCA-15) registrou queda de 0,73% em agosto, após ter avançado 0,13% em julho, de acordo com
pesquisa do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE). A deflação foi menor do que a mediana
das estimativas coletadas pelo Projeções Broadcast (-0,82%), mas ficou dentro do intervalo esperado pelos
analistas consultados, que variava entre uma queda de 1,32% a 0,38%. Com o resultado, o IPCA-15
acumulou um aumento de 5,02% no ano, enquanto a taxa em 12 meses ficou em 9,60%.

POLÍTICA NO BRASIL: Pesquisa Exame/Ideia divulgada nesta quinta-feira (25) mostra que a vantagem do
ex-presidente Luiz Inácio Lula da Silva (PT) em relação ao presidente Jair Bolsonaro (PL) no 1º turno das
eleições está encolhendo. Enquanto Lula recebeu 44% das intenções de voto, Bolsonaro teve 36%.
Na pesquisa Exame/Ideia anterior, de 21 de julho, o petista estava com os mesmos 44%, contra 33% do
chefe do Executivo. O ex-governador do Ceará Ciro Gomes (PDT) aparece com 9%, seguido pela senadora
Simone Tebet (MDB), que tem 4%. Em um possível embate entre Lula e Bolsonaro no 2º turno, o
petista sairia vitorioso, com 49% das intenções de voto, ante 40% do seu rival, semelhante ao da
pesquisa de julho, que marcava 47% e 37%, respectivamente. (Poder 360)

O governo publicou um decreto para recompor as alíquotas do IPI (Imposto sobre Produtos
Industrializados) de produtos fabricados na Zona Franca de Manaus. Ao todo, serão 170 produtos
relevantes para a região que terão as suas alíquotas do IPI recompostas para o patamar em que estavam no
início do ano. A decisão ocorre após duas medidas sobre o assunto serem suspensas em liminares
pelo ministro do Supremo Tribunal Federal (STF) Alexandre de Moraes. Segundo o ministro, da forma
como tinham sido realizados, os cortes prejudicavam a competitividade da ZFM. (Valor)

Para mais notícias sobre política, acesse o Panorama Político.
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https://www.census.gov/manufacturing/m3/index.html
https://www.census.gov/manufacturing/m3/index.html
https://sidra.ibge.gov.br/home/ipca15/brasil
https://sidra.ibge.gov.br/home/ipca15/brasil
https://www.poder360.com.br/pesquisas/exame-ideia-lula-tem-44-e-bolsonaro-36/
https://valor.globo.com/brasil/noticia/2022/08/24/governo-publica-novo-decreto-que-recompe-alquotas-de-ipi-de-produtos-da-zona-franca-de-manaus.ghtml
https://analise.orama.com.br/blog/category/economia-e-politica/panorama-politico/
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PAINEL DE COTAÇÕES

As informações contidas neste material têm caráter meramente informativo, não constitui e nem deve ser interpretado como solicitação de compra ou venda, oferta ou recomendação
de qualquer ativo financeiro, investimento, sugestão de alocação ou adoção de estratégias por parte dos destinatários. Este material é destinado à circulação exclusiva para a rede de
relacionamento da Órama Investimentos, incluindo agentes autônomos e clientes, podendo também ser divulgado no site e/ou em outros meios de comunicação da Órama. Fica
proibida sua reprodução ou redistribuição para qualquer pessoa, no todo ou em parte, qualquer que seja o propósito, sem o prévio consentimento expresso da Órama.
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